

简明新闻

●李克强主持召开国务院西部地区开发领导小组会议强调,依靠改革开放创新,补短板扩内需增后劲,推动西部经济发展和民生改善再上新台阶

部门联合制定的《关于加强新时代少数民族医药工作的若干意见》23日公开发布

中国对美约160亿美元商品加征25%关税于23日12:01正式实施

新华社北京8月23日电(记者于佳欣)根据《国务院关税税则委员会关于对原产于美国约160亿

美元进口商品加征关税的公告》,中方对美约160亿美元商品加征25%关税于23日12:01正式实施。

中国在世贸组织起诉美国对160亿美元中国产品的征税措施

新华社北京8月23日电 据商务部消息,中国于8月23日在世贸组

织起诉美国301调查项下对华160亿美元输美产品实施的征税措施。

工信部要求规范电信资费

做好“清单式”公示

新华社北京8月23日电(记者张辛欣)记者从工信部获悉,工信部印发《关于进一步规范电信资费营销行为的通知》,要求电信业务经营者合理制定电信业务资费方案。

规范、无歧义。同时要求做好资费“清单式”公示。工信部要求电信业务经营者尽量简化资费套餐结构,鼓励基础电信企业为用户推出根据使用量给予优惠折扣的阶梯定价式资费方案。

广深港高铁香港段9月23日通车

将会直达内地44个站点

据新华社香港8月23日电(记者郑捷 战艳)香港特区政府运输及房屋局局长陈帆23日宣布,广深港高铁香港段将于9月23日正式通车。

陈帆连同港铁行政总裁梁国权及车务总监刘天成出席记者会,公布高铁通车安排。三人在记者会正式开始前展示的一张大型高铁车票显示,广深港高铁香港段头班车发车时间是9月23日早上7时,由香港西九龙站至深圳北站,二等座车票收费为86港元。

日美首脑进行电话会谈

为实现朝鲜半岛无核化紧密合作

新华社东京8月23日电(记者姜俏梅 王可佳)日本首相安倍晋三22日深夜在首相官邸与美国总统特朗普进行了电话会谈,双方就为实现朝鲜半岛无核化紧密合作达成一致。

拿出具体行动。此外,安倍还要求美方协助解决朝鲜绑架日本人问题。这是日美首脑在美朝首脑历史性会晤两个月后举行首次电话会谈。安倍在会谈结束后说,双方就最新形势进行了分析。他还强调,日方还将推进与中国、韩国和俄罗斯(在朝核问题上)的合作。

(上接第一版)并为他们提供担保,先除购原材料,待加工销售后再付款。

学的建设和场地硬化工程。目前,经教育部门批准,村小学准备增设四、五、六年级。

作为一名教育工作者,闫春阳利用自身优势,坚持做好教育扶贫工作,在村民中大力宣传“四个一”工程,即让一个家庭走出一个大学生,改变一个家庭的现状;让一个村庄走出多个大学生,改变这个村庄的现状;让一个乡镇走出一批大学生,改变这个乡镇的现状;进而推广之,使一个县改变贫穷落后的现状。

此外,在他的积极倡导下,鲁山县一高成立了帮扶困难群众志愿服务队,积极筹措资金,给贫困户送去救助金4万余元以及米、面、油、肉、电扇、桌椅等物品,为贫困户捐赠衣物800余件;多次邀请医务人员组成医疗服务队,入村开展义诊活动,并联系市第一人民医院等医疗机构每年为村民提供免费体检一次。

努力开创宣传思想工作新局面

——论学习贯彻习近平总书记在宣传思想工作会重要讲话

人民日报评论员

一个时代的画卷,底色是人心;一个民族的复兴,关键在精神。在全党全国各族人民奋进新时代的重要时刻,党中央召开全国宣传思想工作会,这是继5年前习近平总书记“8·19”重要讲话之后,党中央对宣传思想工作的又一次战略部署,对开创宣传思想工作新局面,具有重大意义。

学习贯彻讲话精神,就要充分理解党的十八大以来宣传思想工作的重大成果。从中国特色社会主义和中国梦深入人心,到社会主义核心价值观和中华优秀传统文化广泛弘扬,再到国家文化软实力和中华文化影响力大幅提升……5年多的实践充分证明,党中央关于宣传思想工作的决策部署是完全正确的,宣传思想战线广大干部是完全值得信赖的。

新形势下宣传思想工作,就要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,促进全体人民在理想信念、价值理念、道德观念上紧紧团结在一起,为服务党和国家事业全局作出更大贡献。

做好新形势下宣传思想工作,关键在党,关键在人,必须加强党的全面领导。看一个领导干部是否成熟、能否担当重任,一个重要方面就是看是否重视、善于抓宣传思想工作;看一级党委(党组)政治上强不强、全面从严治党的决心是否坚定,一个重要标尺就是能否旗帜鲜明坚持党管宣传、党管意识形态。

亚运会



中国女排横扫韩国队

上图:8月23日,中国队球员朱婷(上)与队友庆祝得分。在亚运会前两场小组赛轻松过关的中国女排23日首遇劲敌,但这与韩国女排强强对话的结果稍有意外,中国女排直落3局横扫对手。

徐嘉余获得男子200米仰泳冠军

下图:8月23日,徐嘉余在颁奖仪式上。当日,在第18届亚运会男子200米仰泳决赛中,中国选手徐嘉余以1分53秒99的成绩夺冠。



中国选手包揽女子高低杠金银牌

右上:8月23日,中国选手刘婷婷与罗欢(后)在女子高低杠颁奖仪式上拥抱。当日,在印度尼西亚雅加达举行的第18届亚运会体操女子高低杠决赛中,中国选手刘婷婷获得金牌,中国选手罗欢获得银牌。

中国香港选手萧颖莹获盛装舞步个人赛冠军

右下:8月23日,中国香港选手萧颖莹在比赛后。当日,在第18届亚运会马术盛装舞步个人赛中,中国香港选手萧颖莹获得冠军。



北京高考将合并本科一、二批次

等级性考试“折算赋分方案”出台

新华社北京8月23日电(记者赵晓微)记者23日从北京市教委了解到,北京高考录取拟于2019年合并本科一、二批次,针对学生等级性考试成绩纳入高考成绩“折算赋分方案”也于日前出台。

北京将于2020年将取消文理科,开始“新高考”。根据北京本轮高考综合改革方案,自2017年高一入学开始实施普通高中学业水平考试,学业水平考试包括“6选3”的等级性考试和13门合格性考试,考试成绩是学生毕业和升学的重要依据。

此外,合格性考试成绩以“合格、不合格”呈现,达到合格水平是普通高中毕业的必要条件和高中同等学力认定的主要依据。合格性考试成绩合格,才能选择参加对应科目等级性考试。

美国伊利诺伊大学为章莹颖建纪念花园

新华社芝加哥8月23日电(记者汪平)美国伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校日前决定为在该校访学期间失踪的中国学者章莹颖建一座小型纪念花园。

据当地媒体报道,花园选址在章莹颖失踪前最后被看见的一处街角。修建纪念花园由该校中国学生学者联谊会和中国学生前朋友共同提议,厄巴纳-尚佩恩分校出资。届时花园内将会种植开白花的植物。